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Dr. Balogh Albert (1934 – 2011)
Az EOQ MNB Vezetősége mély megrendüléssel tudatja, hogy Dr. Balogh 

Albert címzetes egyetemi tanár, a kiváló munkatárs és barát, a nemzetközi 

hírű szakember, szervezetünk alelnöke, életének 78. évében, 2011. július 

23-án váratlanul eltávozott közülünk.

Balogh Albert 1934. 04. 27-én született Budapesten. 1957-ben végezte el a deb-

receni Kossuth Lajos Tudományegyetem matematika-fizika szakát, majd az 

1957-1960 években az egyetem oktatója volt.

1961–1990 időszakban a Híradástechnikai Ipari Kutató Intézet (1981-től Mikroelektronikai Válla-

lat) tudományos főmunkatársaként, majd főosztályvezetőjeként folytatta szakmai tevékenységét a 
megbízhatósági vizsgálatok területén.

1991-től egyrészt a minőségirányítás területén végzett szakértői munkát – többek között az UNIDO 

megbízása alapján a Magyar Minőségfejlesztési Központ létrehozása területén – másrészt oktatási 
tevékenységet végzett a Budapesti Műszaki Egyetem Mérnöktovábbképző Intézetében.

1985-ben kandidátusi címet és műszaki doktori címet szerzett, 1989-től a Budapesti Műszaki 

Egyetem címzetes egyetemi tanára. Több mint 100 tudományos tanulmányt jelentetett meg, több 

nemzetközi konferencián tartott előadást.

Szakmai tevékenységében kiemelt helyet foglalt el az EOQ Magyar Nemzeti Bizottságban végzett 
munkája. Amellett, hogy a szervezet alelnöke volt, két szakbizottságban töltött be elnöki tisztsé-
get: az EOQ MNB Oktatási és Továbbképzési Szakbizottságban és az EOQ MNB Terminológia 
Szakbizottságban. Számos magas szakmai színvonalú cikket publikált mindenekelőtt a Minőség és 
Megbízhatóság szakfolyóiratban, de több kiváló cikke jelent meg a Magyar Minőség és a Híradás-
technika szaklapban is. Szinte megszámlálhatatlan azon előadások száma, amelyeket az EOQ 
Magyar Nemzeti Bizottság központi és szakbizottsági rendezvényein, valamint a Magyar Minőség 
Társaság konferenciáin tartott. Jelentős feladatot vállalt a nemzetközi szabványosításban is: a 
Nemzetközi Szabványügyi Szervezet és a Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság minőségirá-
nyítással és minőségbiztosítással foglalkozó műszaki bizottságaiban a magyar álláspont kidolgo-
zását irányította.

Az EOQ néhány héttel ezelőtt Budapesten megtartott Kongresszusán is aktív szerepet vállalt: az 
integrált minőségmendzsment oktatása témában tartott előadást. E Kongresszus alkalmával vehet-
te át A Minőség és Megbízhatóság legjobb szerzője – 2010 kitüntető díjat, amelyet a folyóiratban 

2010-ben publikált kiemelkedő színvonalú cikkeivel érdemelt ki. Korábban megkapta a Puskás 

Tivadar Díjat és a MTESZ Díjat is.

Balogh Albert nem csak kiváló szakember volt, hanem nagyszerű kolléga, jó humorú, kedves ember 
is, aki közvetlen stílusával a környezetében elbűvölt mindenkit. Egyelőre felfoghatatlan, hogy már 
nincs közöttünk, távozása mind szakmailag, mind emberileg nagy veszteség az egész magyar 
minőségügyi társadalomnak. Emléke tovább él közöttünk. Albert, nyugodj békében.

Az EOQ MNB Vezetősége
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2011. május 19-én az Óbudai Egyetem Gépész és 
Biztonságtechnikai Mérnöki Karának dísztermé-
ben tartotta idei Közgyûlését az EOQ Magyar 
Nemzeti Bizottsága.

Dr. Molnár Pál elnök megnyitó beszédében 
üdvözölte résztvevõket, majd elõadást tartott „Az 
55. EOQ Kongresszus (Minõségügyi Világ-
kongresszus) elõkészületei” címmel, röviden 
áttekintve az egyes szekciók programját. Kiemelte, 
hogy a 3 évente felváltva más-más kontinensen meg-
tartott Minõségügyi Világkongresszus rendezési 
jogának elnyerése nagy megtiszteltetés és bizalom 
Magyarország iránt. Sikerült kiváló programot 
összeállítanunk, amiért már a Közgyûlést megelõzõ 
idõben is nagyon sok elismerést kaptunk.

A napirend elfogadása

A közgyûlés résztvevõi részérõl a meghívóban 
kiküldött napirenddel kapcsolatban hozzászólás 
vagy kiegészítés nem hangzott el, így azt a jelen-
levõk egyhangúlag elfogadták. Ezután megválasz-
tásra kerültek a Közgyûlés közremûködõ tiszt-
ségviselõi: a levezetõ elnök, a jegyzõkönyvvezetõk, 
a jegyzõkönyv-hitelesítõk, a Jelölõ Bizottság, a 
Mandátumvizsgáló és Szavazatszedõ Bizottság. Az 
EOQ MNB Vezetõsége és Választmánya által tett 
javaslatok alapján a Közgyûlés a következõ 
tisztségviselõket választotta meg:

Levezetõ elnök: Dr. Balogh Albert, az EOQ MNB 
alelnöke

Jegyzõkönyv-vezetõk: Vass Sándor és Várkonyi 
Gábor

Jegyzõkönyv hitelesítõk: Dr. Balogh Albert és 
Varga Sándorné 

Mandátumvizsgáló Bizottság és Szavazatszedõ 
Bizottság: Dr. Boross Ferenc elnök, tagok: Gáll 
Zsuzsanna, Lakat Károly és Nándorfi Gyuláné Dr.

Jelölõ Bizottság: Dr. Réczei Géza elnök, tagok:
Dr. Rodler Imre, Dr. Szigeti Tamás, Varga Sándorné 
és Nagy János.

Beszámoló a 2010. évben végzett munkáról

Dr. Molnár Pál elnök a 2010. év legfontosabb ered-
ményeit a következõk szerint foglalta össze:

1. Az EOQ MNB egyéni tagjainak száma 1589 fõ, 
ebben benne vannak az EOQ oklevelesek is. A 
létszámot tekintve a korábbi kisebb visszaesés 
után elõrelépés mutatkozik. Ezzel szemben a 
jogi tagok száma sajnálatos módon tovább 
csökkent, némileg követve egy hosszú harang-
görbe alakját. Míg az osztrák testvérszervezet 
1700 jogi taggal büszkélkedhet, mi „csak” alig 

több mint 300-zal. Kétségtelen, hogy ebben a 
nehéz gazdasági helyzet is közrejátszik, pedig 
az EOQ MNB már nyolc éve nem emelte a 
tagsági díjat.

2. 2010-ben összesen 96 rendezvény és tanfolyam 

volt közel 5000 résztvevõvel. Ebbõl a szak-

bizottsági rendezvények száma 60-62 körül 

mozgott. A 14 EOQ tanfolyam mellett 3 érzék-
szervi (speciális minõségfejlesztési) tanfolya-
mot is rendeztünk.

3. A minõség szakma-specifikus ápolói továbbra 

is a Szakbizottságok. A legtöbb taggal (753) az 
Oktatási és Továbbképzési Szakbizottság ren-
delkezik (az EOQ oklevelesek automatikusan 
ide tartoznak). A Metrológiai, valamint a Ke-
reskedelmi, Vendéglátási és Turisztikai Szak-
bizottság 2010-ben nem tartott rendezvényt, 
de a Metrológiai Szakbizottság lassan magára 
talál.

4. Az EOQ legfontosabb projektje a szakember-

regisztráció: 2011 elején – több mint 70 or-

szágban – összesen 70 ezer oklevelet adtak ki 

(Németország vezet 30 ezerrel). 2010-ben Ma-

gyarország a kiadott oklevelek számát (160) 

tekintve a 6. helyet foglalta el, a lakosság szá-

mára vetítve azonban a 3. helyen állunk. Sikere-

sen beindítottuk az „EOQ Junior oklevelet” 
azon fiatal szakemberek részére, akik minõ-
ségügyi oktatásban részesültek, de még nem 
rendelkeznek tapasztalattal. Az elmúlt évben 
hazánkban kissé javult a kiadott EOQ Minõ-
ségügyi Auditor és EOQ Minõségügyi Rend-
szermenedzser oklevelek egymáshoz viszonyí-
tott aránya.

5. A Felnõttképzési Akkreditáló Testület (FAT) 

kemény technikai ellenõrzést tartott az EOQ 
MNB székhelyén. Az EOQ MNB rendszeres fe-
lülvizsgálata és akkreditálása az EOQ, a FAT és 

Az EOQ MNB 2011. évi Közgyûlése
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a NAT által összességében túl nagy leterhelést 
és költséget jelentene, ezért a NAT általi akkre-
ditálást továbbra sem tervezzük.

6. Az EOQ MNB kiadványai – így az Évkönyv is – 

takarékossági okokból egyre inkább elektro-
nikus változatban állnak rendelkezésre. Nem 
véletlen, hogy a csökkenõ taglétszám ellenére a 
honlapunk látogatottsága meredeken emelke-
dik. Dr. Molnár Pál köszönetet mondott
Dr. Boross Ferenc ügyvezetõ elnöknek a honlap 
színvonalas mûködtetéséért, szerkesztéséért.

7. Az EOQ MNB nemzetközi kapcsolataiban 

nem volt nagyobb változás. Megemlítendõ, 
hogy Dr. Molnár Pál jelenleg második ciklus-
ban tölti be a Nemzetközi Minõségügyi Akadé-
mia (IAQ) alelnöki tisztségét; ebben a ciklus-
ban az új tagok felvételéért felelõs (az elmúlt 

évben 24 új tagot vettek fel, jelenleg összesen 

94 tagja van a szervezetnek).

8. Társszervezõi voltunk a XIX. Magyar Minõség 

Hét és az ISO 9000 Fórum XVI. Nemzeti Konfe-

rencia rendezvényeknek. A „KÖVET Egyesület 
a Fenntartható Gazdálkodásért” szervezet lap-
ját folyamatosan eljuttatjuk az érdeklõdõ tag-
jaink részére. Továbbra is tagjai vagyunk a 
MTESZ-nek.

9. Jó az együttmûködésünk a kormányszervekkel, 

melyek közül a Nemzeti Erõforrás Miniszté-
rium, a Vidékfejlesztési Minisztérium, illetve a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
érdemel említést. 

10. Az EOQ MNB – korlátozott anyagi lehetõségei-

hez mérten – a vörösiszap károsultak mellett 
több jótékonysági szervezetnek (Gyermekét-
keztetési Alapítvány, Magyar Ökumenikus Se-
gélyszervezet stb.) is nyújtott némi anyagi tá-
mogatást.

11. A pénzügyi elszámolás szerint az EOQ MNB a 

2010. évet 3962 ezer forint (közel 4 millió) 

veszteséggel zárta. Ehhez hozzájárult az is, 
hogy a kongresszusra való felkészülésünk je-
lentõs kiadást emésztett fel, amivel szemben 
még nem állhat ellentételezés. Az EOQ tagsági 
díj nem részesült támogatásban, így ezentúl ki 
kell gazdálkodnunk azt. Elmaradtak a minisz-
tériumi minõségdíjas szakértõi megbízások, és 
kevesebb mint felére csökkent a Minõség és 
Megbízhatóság bevétele az elõirányzattal 
szemben. Az EOQ oklevelesek növekvõ száma 

miatt a tagdíjbefizetések is jelentõsen elma-
radtak a tervezettõl. Sok pénzt megtakarítot-
tunk viszont a beszerzéseknél és a nemzetközi 
kötelezettségeknél (pl. kiutazások). Sikerült 
jelentõsen visszafogni a mûködési és bérkölt-
ségeket is.

12. Az Európai Minõségügyi Szervezet Magyar 

Nemzeti Bizottság 2010. évi tevékenységérõl 

szóló közhasznúsági jelentés hamarosan olvas-
ható lesz a honlapunkon.

Végezetül Dr. Molnár Pál köszönetet mondott 
mindazoknak, akik a személyi jövedelemadójuk 

1%-át az EOQ MNB javára ajánlották fel. Az APEH 

által nyilvánosságra hozott adatok szerinti 95 381,- 

forintot a „Minõség és Megbízhatóság” mûszaki-
tudományos szakfolyóirat színvonalas és rendsze-
res kiadásához kívánjuk felhasználni. A közeljövõt 
tekintve sorsunk alakulása nagymértékben függ a 
Kongresszus kimenetelétõl: próbáljunk minél 
több résztvevõt, illetve az EQO MNB számára mi-
nél több egyéni és jogi tagot toborozni.

Ezután a levezetõ elnök a következõ személyi 
javaslatot terjesztette elõ:

A Szakember-tanúsítási Testület (SZTT) két új 
taggal gyarapodik: Dr. Anwar Mustafa, a Szolgál-
tatási Bizottság elnöke és Dr. Kókai Zoltán, aki sok 
évig töltötte be az Élelmiszer-biztonsági Munka-
csoport titkári tisztségét. A Közgyûlés egyhangú-
lag , tartózkodás és ellenszavazat nélkül  elfogadta 
a fenti javaslatot.

Az Ellenõrzõ Bizottság elnökének jelentése

Gyaraky Zoltán, az EOQ MNB Ellenõrzõ Bizott-
ságának elnöke távollétében Varga Sándorné, az 
EOQ MNB Ellenõrzõ Bizottságának tagja olvasta 
fel a Bizottság jelentését. A rendelkezésre bocsá-
tott dokumentumok alapján megállapítást nyert, 
hogy – amint arra a független könyvvizsgáló jelen-
tése is utal – az EOQ MNB szervezeti mûködése és 

gazdálkodása 2010-ben is megfelelt a jogszabá-

lyokban és az Alapszabályban meghatározott felté-
teleknek. Az elmúlt évekhez hasonlóan a szak-

bizottsági munka 2010-ben továbbra is döntõ ré-

szét képezte az EOQ MNB tevékenységének. Az 

EOQ MNB tisztségviselõi 2010-ben eredményesen 

képviselték a szervezetet a nemzetközi minõség-
ügyi fórumokon, illetve konferenciákon.
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Hozzászólások, vita és szavazás a 
beszámolók elfogadásáról

Dr. Szenes Katalin köszönetet mondott az EOQ 
MNB-nek az Óbudai Egyetem fennmaradását tá-
mogató segítségért, levélért.

Acsainé Dr. Kobolka Lívia felhívta a figyelmet 
arra, hogy a Vidékfejlesztési Minisztériumnál és a 
volt egészségügyi tárcánál még vannak anyagi 
erõforrások a szakmai folyóiratok megjelenésének 
támogatásához. Javasolja egy ilyen tartalmú levél 
megírását (annak megfogalmazásába õ maga is 
besegít), hogy az már a jövõ évi költségvetés meg-
tervezésekor ott legyen az illetékes tárcáknál.

Dr. Balogh Albert szerint pályázataink elfoga-
dási aránya javulna egy logikailag felépített keret-
modell (mátrix) bevezetésével. Ennek kidolgozá-
sához Vass Sándor is segítséget nyújt.

Dr. Molnár Pál válaszában köszönetet mondott 
az Óbudai Egyetemnek a helybiztosításért, ki-
emelve a sokéves együttmûködés jelentõségét. A 
folyóiratok támogatására nemigen lehet számíta-
ni, inkább más területen kell felajánlani szak-
tudásunkat és növelni pályázati aktivitásunkat.

Szavazás a beszámoló és a közhasznúsági 
jelentés elfogadásáról 

A Közgyûlés egyhangúlag  tartózkodás és ellen-
szavazat nélkül  elfogadta az elnöki beszámolót az 

EOQ MNB 2010. évi tevékenységérõl és pénzügyi 

helyzetérõl. Ugyancsak egyhangúlag, tartózkodás 
és ellenszavazat nélkül fogadta el a Közgyûlés az 
Ellenõrzõ Bizottság jelentését, valamint a szerve-

zet 2010. évi tevékenységérõl szóló közhasznúsági 

jelentést is.

EOQ oklevelek, kitüntetések, jutalmak 
átadása

Dr. Molnár Pál meleg szavakkal megköszönte 
minden munkatárs tevékenységét, s a következõ – 

a Vezetõség által javasolt és a Választmány által 
jóváhagyott – kitüntetéseket nyújtotta át:

Az EOQ MNB Tiszteletbeli Tagja:
Molnár Ingrid
Dr. Szenes Katalin

Minõségért, 2011:

Acsainé Dr. Kobolka Lívia
Dr. Balogh Albert
Biacs Péter
Kállai Tamás
Nyeste Zsolt

Az EOQ MNB Örökös Tagja:

Dr. Molnár Pál (átnyújtva a levezetõ elnök által).

A Vezetõség és a Választmány egyetértésével 
pénzjutalmat a Kongresszus eredményétõl függõ-
en csak azt követõen adunk ki.

A kitüntetések átadása után került sor az új, 
illetve a meghosszabbított EOQ oklevelek átadá-
sára. Dr. Molnár Pál az új okleveleseknek nagyon 
sok sikert kívánt konfliktusokkal teli munkájuk-
hoz.

Elnöki zárszó

Zárszavában Dr. Molnár Pál hangsúlyozta: 
továbbra is minden erõnkkel fellépünk és kiállunk 
a minõség ügyéért, azért, hogy a minõség megbe-
csülése tovább növekedjen. Ugyanis ha munka-
társaink és rendezvényeink nem eléggé minõség-
orientáltak, akkor hosszú távon elveszítjük a glo-
bális versenyt még jó pénzügyi mutatók mellett is. 
Nálunk a minõség oktatása kissé visszafogottá vált, 
ezen kell elsõsorban segítenünk. Minõségirányí-
tási módszereink (hatékonyság, hibamentesség, 
elsõre jót) lassan közkinccsé válnak a menedzs-
ment rendezvények által, de egy kicsit faltörõ kos-
ként kell dolgoznunk nekünk is, hogy újabb és 
újabb módszerekkel és eredményekkel rukkoljunk 
elõ. Ebben az EOQ MNB mindig együttmûködõ 
partner lesz.

Várkonyi Gábor – Vass Sándor
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Új vagy meghosszabbított érvényû
EOQ tanúsítvánnyal rendelkezõ szakemberek jegyzéke
EOQ TQM Menedzserek
Lakatos József Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft. Sajóbábony
Makarics Norbert, Tyco Electronics Hungary Kft. Esztergom
Mezõné Szûcs Rita Caroflex Fékbetétgyár Kft. Kisvárda
Németh Emil Caroflex Fékbetétgyár Kft. Kisvárda

EOQ Minõségügyi Rendszermenedzserek
Albert Edit Human Bioplazma Kft. Gödöllõ
Czifráné Sándor Nikoletta Lego Manufacturing Kft. Nyíregyháza
Fejes Adrien Magyar Suzuki Zrt. Esztergom
Galovics Sándor Jabil Circuit Kft. Tiszaújváros
Kovács Orsolya DKG-EAST Zrt. Nagykanizsa
Lakatos József Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft. Sajóbábony
Makarics Norbert Tyco Electronics Hungary Kft. Esztergom
Mezõné Szûcs Rita Caroflex Fékbetétgyár Kft. Kisvárda
Németh Emil Caroflex Fékbetétgyár Kft. Kisvárda

Az EOQ regisztrációval rendelkezõ minõségügyi szakemberek elérhetõségének aktuális adatai megtalálhatók 
http://eoq.hu/regist honlapon.
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A Magyar Minõség legutóbbi számainak
tartalomjegyzéke

MAGYAR MINÕSÉG XX. évfolyam 6. szám 2011. június
SZAKMAI CIKKEK, ELÕADÁSOK
Vállalatok társadalmi felelõsségvállalása –hatékonysági vonzatok – Matolay Réka 
Biogáz hasznosítása Miskolcon – Fignár Zoltán 
Fenntartható jólét. Az Európai Bizottság új rendelete – Dr. Fazekas Éva 
A minõség szerepe a termelésben Magyarországon és Romániában 1. rész – Szász Levente - Demeter Krisztina 
Jók a legjobbak közül: Beszélgetés Dr. Veress Gáborral – Szõdi Sándor 

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
XX. Magyar Minõség Hét 

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK
Statisztika: szövetséges és hajtóerõ. Elmélet és bevált módszerek a versenyképességért 
VIII. regionális Táv-hõ konferencia 
Minõségügyi Világkongresszus Budapesten 
Konferencia ajánlatunk 
Millenniumi díjat kapott a 77 Elektronika családi vállalkozás 

A TÁRSASÁG ÚJ TAGJAI
Köszöntjük a Magyar Minõség Társaság új tagjait!

MAGYAR MINÕSÉG XX. évfolyam 7. szám 2011. július
SZAKMAI CIKKEK, ELÕADÁSOK
Huszadik születésnapunkra 
A minõség szerepe a termelésben Magyarországon és Romániában 2. rész – Szász Levente - Demeter Krisztina
A válság utáni autóipari beszállítói rendszerek és a hazai beszállítók lehetõségei – Mészáros Ádám 
Mit tekint a jövõben a fogyasztó minõségi szolgáltatásnak és ezen belül minõségi átvitelnek/elosztásnak? – Dr. Szörényi Gábor 
Tûz van! A minõségügy helyzete Magyarországon 2011-ben – Rózsa András 
Jók a legjobbak közül – Beszélgetés Gyöngy Istvánnal – Szõdi Sándor 

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
XX. Magyar Minõség Hét 
Beszámoló a Magyar Minõség Társaság 21. Közgyûlésérõl



Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság „Minõség és Meg-

bízhatóság” címû nemzeti minõségpolitikai szakfolyó-

iratát kéthavonta, évente 6 füzetben közel 3000

példányban az Iparfejlesztési Közalapítvány közremû-

ködésével és feltüntetett jogi tagjainak támogatásával

adja ki. A 45. évfolyamába lépett és 2009-tõl elektro-

nikus formában is megjelenõ szakfolyóirat célja, hogy

nyilvánosságot biztosítson a minõségügy elméleti és

gyakorlati kérdéseivel kapcsolatos nemzetközi és

hazai ismereteknek, trendeknek, élenjáró tapasztala-

toknak, véleményeknek, tanulmányoknak, cikkek-

nek.

A szakfolyóirat fõbb témakörei a következõk: mi-

nõségpolitika; irányítási rendszerek, módszerek és

modellek; önértékelés és minõségdíjak; tanúsítás,

akkreditálás; fogyasztóvédelem; szabványosítás, mé-

résügy; a minõségügy alapfogalmai és egyes szakága-

zatok minõségszabályozásának újdonságai.

A szakfolyóiratot az EOQ MNB tagsága, a minõ-

ség iránt elkötelezett ipari, szolgáltató és kereske-

delmi cégek, minisztériumok, önkormányzatok,

egészségügyi, kutatóoktató, valamint hatósági intéz-

mények, rendvédelmi szervek, minõségügyi taná-

csadó és tanúsító szervezetek szakemberei olvassák,

illetve a könyvtárak rendelik meg.

A folyóirat lehetõséget nyújt – a fenti témakörökhöz

kapcsolódóan – szakmai publikációk, marketing jellegû

fizetett szakmai közlemények és hirdetések közzété-

telére. A kéziratok a fõszerkesztõnek (Vass Sándor, tel:

+36/20-9688930; e-mail: vass@eoq.hu) közvetlenül

vagy vele való egyeztetés után elektronikus formában

küldhetõk be az EOQ MNB honlapján megtalálható út-

mutató szerint (www.eoq.hu/mm). A hirdetési alapdí-

jak és feltételek szintén a honlapon találhatók meg.

A meglévõ megrendelés módosítása vagy új meg-

rendelés az alábbi formanyomtatványon lehetséges.

MMiinnõõsséégg  ééss  MMeeggbbíízzhhaattóóssáágg
nemzeti minõségpolitikai szakfolyóirat

MEGRENDELÉS

Postázási cím:
Név :.................................................. Cégnév: .................................................................................................................................................................................
Ir. szám: .........   Város: .................................  Utca: ..........................................................................................................................................................................

Elektronikus cím: ……………………………….@ ................................................................................................................................................
Számlázási cím (ha eltér a postázási címtõl):                                                                                                   Adószám:

Cégnév: ............................................................................................................................................................................................................................................
Ir. szám: .........   Város: .................................  Utca: ..........................................................................................................................................................................

Ügyintézõ: ………………………  Telefon: ……………  Fax: …………..  e-mail: ............................................................................... ...........
1. Megrendelem 2011. évtõl a „ Minõség és Megbízhatóság” szakfolyóirat nyomtatott és elektronikus változatát, ennek együttes ára  10 000 Ft

+ ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 12 425 Ft/6x1füzet/év):
                                    füzet példányszáma                                                                                                                     

2. Megrendelem 2011. évtõl a  „Minõség és Megbízhatóság” eddigiek szerinti nyomtatott füzeteinek postai megküldését, amelynek ára 7200
Ft + 5% ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 8925 Ft/6x1füzet/év):

                                    füzet példányszáma                                                                                                                      

3. Megrendelem 2011. évtõl a  „Minõség és Megbízhatóság” elektronikus változatát, amelynek ára 4000 Ft + 25% ÁFA (összesen: 5000 Ft/év)
igen                                                                                                                      

Megrendelésem visszavonásig érvényes; tudomásul veszem, hogy a kiadó évente számláz, és fenntartja a jogot az elõfizetési díj módosítására
elõzetes idõbeni tájékoztatás mellett.

Kelt: ..............................................................................................
                                                                                                                                                (P.H.)                                           .....................…..........................
                                                                                                                                                                                                                     (cégszerû) aláírás

A megrendelést a következõ címre kérjük: EOQ MNB; 1530 Budapest, Pf. 21. Tel: (06 1) 212 8803; Fax: (06 1) 212 7638; E-mail: info@eoq.hu



EOQ MNB, 1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b. Telefon: 2128803; Fax: 2127638; E-mail: info@eoq.hu

Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság tanfolyamajánlata
2011. II. félév

A Felnõttképzési Akkreditáló Testület 2008. január 9-én az EOQ MNB közhasznú szervezetet
 felnõttképzési intézményként akkreditálta. Intézmény-akkreditációs lajstomszám: AL-1723.

Felnõttképzési nyilvántartási szám: 01-0474-05.
Az akkreditáció 2008. január 9.-tõl 2012. január 9. napjáig érvényes. 

A fentiek alapján az EOQ MNB tanfolyamok költsége a szakképzési hozzájárulásból elszámolható.

– Speciális szintentartó tanfolyam gyógyszeripari szakemberek részére „EOQ Minõségügyi rendszermenedzser / auditor / 
szakértõ” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
2011. szeptember 5-6. – Budapest – 94 000 Ft + ÁFA / fõ

– Szintentartó tanfolyam  „EOQ Minõségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértõ”, „EOQ TQM menedzser / felülvizsgáló”
 „EOQ Környezeti rendszermenedzser / auditor” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
2011. szeptember 19-20. – Budapest – 68 000 Ft + ÁFA / fõt

– EOQ Minõségügyi auditor intenzív (5 napos) tanfolyam vizsgával az „EOQ Minõségügyi auditor” oklevél megszerzéséhez – 
15 kreditpont
2011. október 3-7. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA / fõ

– EOQ Információbiztonsági rendszermenedzser intenzív tanfolyam vizsgával az „EOQ Információbiztonsági rendszermenedzser”  
oklevél megszerzéséhez – 15 kreditpont
2011. október 17-21. – Budapest – 165 000 Ft / fõ
Program-akkreditációval rendelkezõ képzés. ÁFA-mentes. A program-akkreditációs lajstromszám: PL-1772. 

– EOQ MNB okleveles Zöldöves Statisztikus képzés (2 napos) – 10 kreditpont
2011. október 26., november 2. – Budapest – 94 000 Ft+ ÁFA / fõ

– EOQ Minõségügyi rendszermenedzser intenzív (5 napos) tanfolyam vizsgával az „EOQ Minõségügyi rendszermenedzser”
 tanúsítvány megszerzéséhez

2011. november 3-4., 9-11. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA / fõ

– EOQ MNB – Kvalikon Hat Szigma Zöldöves (6 napos) tanfolyam vizsgával az „EOQ MNB Hat Szigma Zöldöves” oklevél 
megszerzéséhez – 20 kreditpont
2011. november 7-8., 14-15, 21-22. - Vizsga: 2011. november 30. – Budapest – 300 000 Ft + ÁFA / fõ 

– Szintentartó tanfolyam  „EOQ Minõségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértõ”, „EOQ TQM menedzser / felülvizsgáló” 
„EOQ Környezeti rendszermenedzser / auditor” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
2011. december 5-6. – Budapest – 68 000 Ft + ÁFA / fõ

Megjegyzések:

• Jelentkezését csak kitöltött jelentkezési lap alapján tudjuk elfogadni, ami szerzõdésnek minõsül. A jelentkezési lapok a honlapon (www.eoq.hu) megtalálhatók 
vagy az EOQ MNB Központi Titkárságán Gáll Zsuzsanna minõségügyi és oktatási vezetõtõl (info@eoq.hu)  igényelhetõk.

• Ahol honlapunkon nem talál jelentkezési lapot, a vonatkozó tanfolyam megnevezése mellett kérjük a résztvevõ nevének, munkahelyének és elérhetõségének 
megküldését az EOQ MNB címére a jelentkezési lap eljuttatásához.

• A díjtétel tartalmazza a tanfolyamon való részvétel (ebéd, kávé, üdítõ, aprósütemény), a tananyag, a felmerülõ vizsga és a regisztráció, valamint sikeres vizsgázók 
számára az EOQ oklevél és plasztikkártya, az EOQ MNB oklevél, továbbá az EOQ MNB honlapján, a „Minõség és Megbízhatóság” szakfolyóiratban és az EOQ MNB 
Évkönyvben való közzététel költségeit.

• A díjtétel tartalmazza az EOQ MNB tagsági díjat is „Az EOQ szakember-tanúsítás általános követelményrendszere – Tájékoztató a képzésben résztvevõ szakemberek 
részére” címû dokumentum 2. mellékletében foglaltak szerint. 

• A tanfolyamok helyszínét a részletes programmal együtt a tanfolyam indítása elõtt mintegy 2 héttel a résztvevõkkel közvetlenül közöljük.


